
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

НАКАЗ
від 20___р. Київ № 

Про проведення чемпіонату України 
серед юнаків, молоді та юніорів (болдеринг, 
двоборство) зі скелелазіння

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 (зі змінами), регламенту 
проведення чемпіонату України серед юнаків, молоді та юніорів (болдеринг, 
двоборство) зі скелелазіння від 27.03.2025 № 406/3.1/25 та з урахуванням 
листа громадської організації "Федерація альпінізму і скелелазіння України"           
від 03.04.2025 № 103

 НАКАЗУЮ:

1. Провести чемпіонат України серед юнаків, молоді та юніорів 
(болдеринг, двоборство) зі скелелазіння (далі – змагання) з 16 по  19 квітня 
2025 року на базі спортивного центру "Скелелазний центр "ЦЕХ" ТРЦ 
"Мармелад" за адресою: вул. Борщагівська, 154, м. Київ.

2. Визначити головною суддею змагання Кіпоренко Галину Василівну та 
за поданням громадської організації "Федерація альпінізму і скелелазіння 
України" затвердити склад суддівської колегії чемпіонату України серед 
юнаків, молоді та юніорів (болдеринг, двоборство) зі скелелазіння у 
кількості 21 особи, що додається.

Залучити до проведення змагання суддів головної суддівської колегії та 
суддів у кількості 21 особи з 14 по 21 квітня 2025 року.

Дозволити, у разі необхідності, головному судді змагання вносити зміни 
до складу суддівської колегії зі складу запасних.

3. Визначити:
Морозову Анну Олександрівну, провідного тренера штатної команди 

національної збірної команди України зі скелелазіння, матеріально та 
фінансово відповідальною;



2
Кіпоренко Галину Василівну, головну суддю змагання, відповідальною за 

забезпечення проведення змагання, виконання вимог заходів безпеки під час 
проведення змагання.

4. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку проведення змагання згідно із затвердженим регламентом.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра
молоді та спорту України Олексій НІКІТЕНКО


